
Satisfaction formation 

tutorat AS 
DU 27, 28 MARS 2023 ET 16 MAI 2023 



Le contenu de la formation 

 10 répondants 



La formation a-t-elle correspondu à 

vos attentes ? 



Selon vous, les objectifs de la 

formation ont-ils été atteints ? 



La formation suivie, vous a-t-elle permise 

d’atteindre les objectifs professionnels que 

vous vous étiez fixés ? 



Selon vous, les outils pédagogiques 

fournis étaient-ils adaptés ?  



Le contenu des deux premiers jours de formation 

vous a-t-il permis de vous sentir plus à l’aise dans 

l’encadrement des élèves ?  



Les formateurs étaient-ils clairs et 

dynamiques ?  



L’organisation 

 



Que pensez-vous des dates de la 

formation ? (10 répondants) 



Que pensez-vous des horaires de la 

formation ? (10 répondants) 



Que pensez-vous de la durée de la 

formation ?  



Que pensez-vous du rythme de la 

formation ? (10 répondants) 



Globalement, qu’avez-vous pensé des 

locaux de la formation ? (9 répondants) 



Quels sont les points forts de cette 

formation ? (10 répondants) 

 Dynamisme 

 Mises en situations 

 Accueil chaleureux et sympathique 

 Interactions riches 

 Les documents et supports : référentiel, portfolio 

 Les outils et méthodes pédagogiques 

 Les intervenants 



Quels sont les points à améliorer dans 

cette formation ? (4 répondants) 

 Petit déjeuner d’accueil 

 Mettre en place un recyclage pour voir si la formation a été bien 

assimilée, voir si elle a eu du positif pour la prise en charge de l’élève 



Que vous a-t-il manqué ? (6 répondants) 

 Du temps pour la mise en pratique entre les 2 jours et le 3ème jour car 

manque d’élèves 

 Une salle avec une fenêtre 



Que proposeriez-vous ? (4 répondants) 

 Un recyclage  

 Une durée plus longue entre le 2ème et 3ème jour 

 Formation obligatoire pour tous les agents 

 Une salle adaptée 



Recommanderiez-vous cette 

formation à vos collègues ? (10 répondants) 


